

不敢相信 山寨车型居然比原车型还贵



近几年中国汽车品牌的进步大家是有目共睹的,虽不像以前一味地山寨国外品牌车型,但现在也有不少是借鉴别人的东西,比如像比亚迪S6、陆风X7、众泰T600等车型还是大量借鉴了其他车型的设计元素,而且售价都比原车型低好几倍。今天记者给大家带来几款山寨车型,但不同的是,这几辆山寨车型竟然比原车型还要贵,看到他们是不是觉得自己孤陋寡闻了呢?



这奔驰S级的立标是不是被偷了啊,怎么贴上一个这样的车标上去,车主有钱买S级竟然没钱换立标?其实这是一款指导价高达156.80万的巴博斯S级!



这款“BRABUS”(巴博斯),它的改装不是简简单单的在原车基础上的高性能改装,它的改装是不惜工本的。尽管不是奔驰的子公司,但BRABUS却是奔驰Smart的御用改装厂,全世界所有的Smart变形车都出自BRABUS之手。



改装出来的车型都会比奔驰原车型惊艳很多,所以出街大家可要注意了,这不是山寨奔驰,而是比奔驰还要牛的奔驰。

保时捷一直都是成功人士的象征,不少车型都会借鉴保时捷的设计元素从而设计出不同的车型。但以下这两辆,看着就觉得可怕了,驾驭起来更是无法控制。



这辆究竟是什么品牌的国产车啊,怎么像保时捷卡宴呢?如果你这样问出口,而你身边有朋友恰好有知道泰卡特的来头的,肯定笑你孤陋寡闻。指导价为127.70万元-152.70万元的车真的是山寨车吗?



即使熟悉保时捷Panamera的车也未必知道这辆车的来头,甚至会怀疑Panamera什么时候被山寨了。而不知道有Panamera这款车的人看到这辆车只是觉得这可能是一辆高性能跑车,但其实在国内能见到的机会也不多。



其实这是泰卡特T7,基于保时捷卡宴改装而来的车型,无论在外观上还是性能上,与原本的卡宴都有很大的不同。



其实这是一辆以Panamera为原型的高性能商务用车,名为如虎XL。最大的亮点在于加长了车身,既能提供很好的动力和操控性,同时大大提高了后排的舒适性。



泰卡特是个性化汽车国际品牌,多年来专注于打造高性能和高品质个性化汽车产品,涵盖了空气动力学、外部套件、汽车工程技术和内饰设计。另外,制动系统、悬架系统、引擎、排气系统以及内饰等方面都做了不同程度的提升和改进,从而提高整车的动力性、舒适性和安全性。



RUF就是如虎的英文名,以打造高品质与技术的汽车工业改装厂“Auto RUF”为名,主要改装对象是保时捷的各种车型。

夏不为利,菱智冰爽放价感恩回馈

时值菱智50万辆顺利达成、菱智品质提升I期工程产品全部到位之际,为答谢新老客户的长期支持与厚爱,东风风行烟台鑫钧4S店展开以“盛夏钜惠,夏不为利”为主题的“冰爽放价,夏不为利——菱智50万辆感恩回馈”活动。届时,东风风行将凭借丰富多彩、形式多样的活动内容,以及避暑大奖,在炎炎夏日为消费者送去一丝凉爽。

据了解,在本次感恩回馈活动上,东风风行将到店嘉宾提供冰爽惊喜,多重豪礼倾囊而送,让广大新老用户不枉此行。到场嘉宾不但可以通过产品经理的详细讲解更加直观明了地感受菱智品质提升I期工程的产品优势,而且还能享受全系冰点的订车优惠。

作为东风风行面对市场需求的变化,推行的又一大诚意举措,菱智品质提升I期工程针对整车外观、整车密封、NVH性能三大方面进行了品质提升,力求为消费者带来超值的舒适享受。

在外观上,菱智对车身外表面按A面进行了重新整体构建,取消D柱盖板,增加轮眉造型,使其更加时尚美观。同时,菱智还对车身间隙和面差进行精细调整,让菱智的车身外观品质大大提升,让夏日出行更加体面。

在整车密封性上,菱智对密封断面进行重新定义,通过CAE计算密封胶条的压缩载荷,对胶条断面结构重新改进设计,整车

密封性能大大提升。同时,菱智还通过改善车门开闭品质,提高整车密封性能。

在NVH性能上,菱智为减少发动机传到乘员舱的声音作用,更改了前围外隔热垫,左前轮罩隔音垫、引擎盖隔热垫等零件材料,提升产品声学性能,起到隔音降噪的作用。不仅如此,菱智还在钣金内部空腔,通过增加阻隔件,来减少声音传递,从而改善NVH性能,以减少由于炎热难耐而带来心浮气躁的烦闷感,真正的做到心静自然凉。

8月16日上午,菱智50万辆8月感恩回馈活动,不为利,只为你在酷爽夏日里享受更多清凉激情。活动现场设有抽奖环节,



每一位到场嘉宾都有机会获得由东风风行精心准备的冰爽大礼。还在等什么?赶快来“冰爽放

价,夏不为利——菱智50万辆感恩回馈”活动现场,与菱智一起尽享冰爽夏日。